

慈善公益的“六一” 处处爱意暖民心

本报讯 在“六一”国际儿童节当天,郑东新区慈善总会联合郑东新区教体局、郑东新区水务局、河南红厨意餐饮管理有限公司(信阳红厨意)、郑州市郑东新区水务有限公司、中琪幸福商学院等9家单位、4家社会团体,以及河南豫园春友艺术团40余人到郑东新区豫兴路办事处移民村姚湾村、姚湾和后洼两所学校进行关怀慰问。他们携带为移民村小学定制的校服、书包及学习用具,共同为在校的孩子们送上“六一”儿童节的祝福,并

为正在积极进行麦收的姚湾群众带去一场精彩的戏曲慰问演出。

据了解,4年来,郑东新区慈善总会一直非常关注3个移民村、两所移民村小学的建设繁荣发展,“应群众所呼、应群众所求、应群众所望”,积极作为、主动担当,先后联系21家单位集中连片帮扶姚湾群众,积极送政策进村为群众解疑答难;积极组织辖区医院与医疗机构对口帮扶为群众免费体检;节日期间为困难群众送温暖和关怀,彰显国家制度与政策的优势,体现社

会事业“兜底”职能与作用;为群众安排就业致富技能增加生活收入;为群众购买集体大病保险解决因病返贫的问题。在河南省、郑州市各级慈善机构的关注下,姚湾移民新村帮扶项目荣获郑州市第四届“郑州慈善风云榜”“风云项目”奖。如今,学校的发展和建设越来越好,孩子们也融入了当地的生活。“少年强则国家强”,衷心祝愿孩子们节日快乐,健康成长。

记者 马燕
通讯员 齐江华 文/图



快乐绽放 童心飞扬



本报讯 为庆祝一年一度的“六一”国际儿童节,丰富辖区少年儿童的文体生活,5月31日,如意湖办事处绿城百合社区先后开展了“缤纷儿童节、快乐庆六一”和“战疫有我、致敬英雄”两场儿童节主题活动。

在户外活动现场,孩子和家长个个劲头十足,处处洋溢着喜悦和欢乐。孩子和家长在开心又紧张的环节中默契配合,孩子们都兴奋地

尖叫不止,家长们的阵阵喝彩声更是把活动推向了高潮。虽然天气炎热,家长和孩子都流下了豆大的汗珠,脸上却是满满的幸福和满足。

另一边,在社区儿童之家的活动中,社工首先带领家长和小朋友们一起观看了抗疫视频,通过观看钟南山、李兰娟等院士和医务工作者的英雄事迹,小朋友们明白了什么叫责任,并深深被他们的无私奉献和大爱精神所感动。接着,社区工作人员通过知识讲解和有奖问答的形式带领小朋友们学习个人卫生防护方法,在一问一答的互动之间,让孩子们牢记防护知识,学习防护方法,促进每一个孩子健康成长。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 罗文聪 文/图

欢庆“六一” 许下美丽心愿



本报讯 中国少年,未来可期。在郑东新区杨桥中心学校同样有一群心怀梦想、朴实无华的农村学子,他们热爱中国传统文化、

活泼健康、积极向上,在这特殊时期的“六一”,采用特别的庆祝方式抒发了特别的愿望。

6月1日,杨桥中心学校统一安排,举办师生书法展活动。挥毫现笔法,字迹留墨香。本次活动的举办丰富了师生的文化生活,给老师和同学们提供了一个交流的平台,创造了自我展示的机会,促进了杨桥中心学校各校学生身心健康发展,让师生度过了一个健康、快乐、难忘的儿童节。

记者 马燕 通讯员 周军红 文/图

爱在夏日 快乐“六一”



本报讯 一年一度的“六一”儿童节是孩子们的盛大节日,为了让辖区小朋友们度过一个快乐、幸福的儿童节,6月1日,祭城路街道办

事处在中兴路社区开展“爱在夏日、快乐六一”活动。

活动现场,社区为小朋友精心准备了礼物和丰富有趣的游戏畅玩区,有套圈、手工制作、钓鱼、机器人拼装、体能穿越等游戏,不仅让小朋友乐在其中,更勾起了现场“大朋友”的童年回忆,纷纷与小朋友一起融入活动的快乐中。每个摊位游戏前都排起了长长的队伍,小朋友们积极参与,现场气氛欢快热烈。孩子们兴致勃勃地参加着自己喜爱的活动,玩得不亦乐乎,充分享受着节日的快乐与幸福。

记者 王阳 通讯员 吴囡 文/图



缤纷「六一」乐童年

特殊的礼物 给特别的你



本报讯 为了倡导扶残助残良好风尚,营造文明进步社会环境,近日,一场特别的“庆六一海洋馆亲子游”活动在郑州海洋馆举办。30余组心智障碍儿童家庭在志愿者和老师的带领下,走在深邃的海底隧道中,近距离观看各种海底生物,欣赏“蛙蛙海底奇幻之旅”表演和海狮表演,度过了一段快乐的亲子时光。

本次活动由河南省精神残疾人及亲友协会发起,郑州海洋馆大力支持,郑州市二七区汇爱社会工作服务中心、大米和小米郑州中心、郑州市二七区吴雨智能发展服务中心、郑州知了康复医院等多家公益组织及康复机构参与协办,通过网上招募等形式,组织30余组心智障碍儿童家庭开展。

活动中,孩子们在热带雨林馆欣赏了热带淡水观赏鱼,在珊瑚礁馆里观察浅海珊瑚礁鱼。孩子们行走在海底隧道里,不仅能真切地看到鲨鱼、鳐鱼等大型海洋鱼类在头顶四周游动,而且还能欣赏到大型的“蛙蛙海底奇

幻之旅”表演。

最受孩子们欢迎的节目就属海狮表演了,憨态可掬的海狮在饲养员的指挥下,灵活地表演高难度动作,让孩子们大开眼界、惊叫连连。

参加活动的家长表示,虽然这些心智障碍孩子有些与众不同,不擅长与人社交和表达情绪,但是他们每个人都有特别的地方。在海洋馆,千奇百怪的海洋生物吸引了孩子们的注意力,在导游的耐心讲解下,孩子们也学习了知识、增长了见识,也让更多人了解这些特殊孩子,接纳和帮助他们。

据郑州海洋馆负责人介绍,对于这些心智障碍的孩子,海洋馆一直持续有所关注。本次活动对所有参加活动的家庭免费,安排优秀讲解员全程讲解。家长和孩子玩得开心、尽兴,对爱心企业和志愿者的爱心、善心以及暖心陪伴表示特别感谢。

记者 马燕 李江
通讯员 陈俊杰 文/图

童心未泯 与梦同行

本报讯 为了增强邻里间的团结和友爱,活跃居民业余文化生活,近日,商都路办事处安平路社区开展以“童心未泯、与梦同行”为主题的“六一”儿童节风筝彩绘与制作活动。

活动现场,社区邀请来风筝制作人郑老师为孩子们讲解风筝的起源、传统风筝文化、风筝扎制流程与技巧,以及风筝的种类和放飞原理,孩子们听得津津有味。在老师的指导下,孩子们选择自己喜欢的色彩给风筝画图、涂色,不一会儿,一个个漂亮的风筝就已完成。

此次活动,孩子不但锻炼了



动手能力,还收获了满满的快乐和友谊,活动也拉近了孩子们和父母之间的距离,增加了社区居民之间的互动,获得辖区群众点赞好评。

记者 王阳
通讯员 刘亚斐 郭克超 文/图